



同一菜场做生意,不是冤家是朋友

## 同行遇困难,9名豆腐摊主凑钱送上门

都说“同行是冤家”,但在常州武进区漕桥菜场做豆腐生意的郝发良一家,日前却感受到了来自同行的爱心和温暖。得知郝发良的女儿生病后,同在菜场卖豆腐的9名同行凑了8000元,专程送到了郝发良的老家安徽,让郝发良一家人感动不已。

徐天文 陆文杰



部分为郝发良捐款的豆腐摊摊主 徐天文 摄

儿女患病  
豆腐小贩一家陷困境

安徽人郝发良和妻子在常州市武进区漕桥菜场做豆腐生意,多年来起早贪黑赚钱供养一双儿女生活学习。去年,郝发良18岁的儿子被查出患有脑瘤,治疗掏空了家中积蓄,至今仍住在医院。祸不单行,今年年初,刚刚21岁,在合肥念大专的女儿又查出了严重肾炎,需要依靠透析维持,医生建议换肾治疗,费用至少40万元。当郝发良听到女儿的病情时,整个人呆住了。

如今,郝发良在南京的医院陪护女儿,妻子则在安徽老家的医院陪护儿子。“两个孩子都病了,我们没法干活,也没了收入,全靠我两个亲兄弟帮我,现在已借了好几万块了。”对于未来的生活,郝发良显得一筹莫展。

同行送暖  
9名摊主捐款8000元

得知郝发良儿女相继生病的消息后,同在漕桥菜场卖豆腐的摊主金玉仙、王东英、张美娟、杨雪华、郭双华、高赛华、丁银海、张琪、董丽华等9人商量后决定,一起帮一帮郝发良一家人。

“想想都替他难过,我们跟郝发良认识有20多年了,不光是同行,也是朋友。”摊主王东英告诉现代快报记者,大家决定为他捐款。

4月23日,张琪开车,带着杨雪华、郭双华、金玉仙三人一起来到安徽马鞍山医院,将大家凑的8000元现金送到了郝发良手中。“本来是我们9个人每人1000元,后来张琪开车,大家就说她不要出钱了,路费来回也要1000多的。”杨雪华说。

凡人善举  
希望能有更多人帮助

对于金玉仙他们专程赶到安徽送捐款,郝发良非常意外,也很是感动。

“他们挣的也都是辛苦钱,在我们家这么困难时能来帮助我,真的很感谢。”郝发良说。

据了解,杨雪华等人平时在菜场卖豆腐每天收入也只不过百来元,1000元相当于10天的收入,而他们9个人家庭也并不富裕。

“我们几个人都是漕桥本地人,他是外地人,在这里打拚本来就不容易,家里遇到这样的事,我们能帮就应该帮一下,也希望有更多的人能帮一帮他们一家人。”对于郝发良一家的遭遇,杨雪华他们很是同情,希望更多的人能帮助郝发良一家走出困境。

晨练老人倒在血泊中  
警方抓到两名肇事逃逸者

3月21日清晨5点47分,常州武进一名在马路锻炼的老人倒在了血泊中。根据现场遗留碎片,警方确定这是一起交通事故肇事逃逸案件。经过侦查,民警很快锁定了一名嫌疑人。然而嫌疑人却称,他只是碾轧了躺在马路上的死者,而不是撞倒了死者。民警通过连续多日的视频接力调查,终于锁定了第一位肇事者!

现代快报记者了解到,今年3月21日清晨5点47分,武进公安分局交警大队洛阳中队接到110指令,称在武进洛阳新科西路靠近戴洛路200米处,有人躺在快车道上,已经不动了。接警后,民警立即赶到了现场。民警发现伤者身上有明显被碾轧的痕迹,现场有一摊血迹和一些汽车的碎片。

伤者被120急救车送往医院,但经抢救无效后死亡。结合现场调查,警方初步判断这是一起重大交通事故肇事逃逸案件。

经过调查,死者孙某,63岁,家住洛阳镇友谊村,离事发

地2公里。据孙某家属说,孙某每天早上5点准时出门锻炼身体。由此民警推断,孙某到达事发地时间,应该在早上5点半左右。

通过调取距事故现场300米远一个十字路口的监控视频,民警追查到了一名嫌疑人包某,但包某坚称当时孙某是躺在地上的,由于灯光昏暗,他没看清才碾轧到孙某的。

警方判定可能孙某先被另一辆车撞倒,随后遭到包某的面包车碾轧,于是寻遍了事发地周边多个监控,终于锁定一辆涉嫌的绿色三轮车。

3月24日下午,民警来到嫌疑车辆最终消失在洛阳虞桥的一个企业,找到了工人仲某。在对其电动三轮车进行检查后民警发现,车辆的前大灯都换成了新的。嫌疑人仲某交代了肇事逃逸的事实。

目前,两名涉嫌交通肇事逃逸的嫌疑人均被依法处理,案件还在进一步处理中。

武公 葛小林

种菜时不小心摔进沟  
78岁老人身陷淤泥20小时

近日,溧阳一名78岁的老太太到自留地里去种菜,跨过一条水沟时不小心摔了进去,结果半身陷在淤泥里不得动弹,直到被村民发现已有20个小时了。辖区派出所民警接到报警后赶来营救,将老太太救出困境。

现代快报记者从埭头派出所了解到,4月30日上午11时许,溧阳埭头派出所接110指令,称辖区中河桥处有一老太太深陷淤泥,急需救助。民警赵岷等3人迅速赶到现场,只见一个老太太浑身是泥,仰面躺在一条直径约1米多的水沟中,水沟已干,里面积满淤泥,老人腰部以下被埋,几位村民正在试图营救。

民警立即帮忙,和村民们一起努力,几分钟后将老太太拉出泥潭。细心的民警还帮老人清洗掉身上的泥浆。此时,老太太虽然还能认家里人,但气息微弱,立即被家人送往医院治疗。

据民警介绍,这名老太太78岁,4月29日下午外出,一夜未归,家人都以为老太太走失了,急得要命。直到4月30日中午,有村民正好路过事发地点,才发现有人躺在淤泥中,这才报警。

据悉,事发地点离村庄较远,比较偏僻,鲜有人至,虽然离239省道不远,但路边都是树木,加上水沟低于路面,人陷在其中很难被发现。

张亮 葛小林

## 一壶热水兜头浇下,男婴生命垂危

面对巨额治疗费,这个外地来常做小生意的家庭向社会求助

几天前,常州发生了一起悲剧。刚满1周岁的男婴豪豪不慎碰翻水壶,一壶滚开的水瞬间浇遍他的全身,男婴当场休克生命垂危。5月4日,现代快报记者采访获悉,经过抢救,豪豪虽然暂时保住了性命,但巨额医疗费却难倒了他的父母。

宋体佳



全身裹满纱布的豪豪 宋体佳 摄



4月18日豪豪过生日和妈妈合影 家人供图

## 婴儿车倒下打翻热水壶

据了解,豪豪的父母都是安徽人,一个多月前来到常州,小夫妻俩在外打拼,打算做点小生意,孩子平时由奶奶带。

“4月18日刚给他过完1岁生日,没想到才隔几天就出事了。”豪豪的母亲闫玲告诉现代快报记者,4月26日下午,她和丈夫都外出了,孩子由奶奶看护。没想到出去后不久,他们就接到电话,得知孩子被开水烫伤了。

孩子的奶奶周明说,事发前,豪豪一直坐在婴儿车里玩耍,婴儿车旁边有个煤球炉,炉上烧着开水,“已差不多烧开了。”就在奶

奶转身拿东西的短短几秒钟,豪豪突然在婴儿车里站起,车子因失衡翻倒,炉子上的热水壶被碰翻,一壶热水从头浇下……

## 医院当即下病危通知单

昨天上午,在常州市第二人民医院阳湖院区,烧伤整形科副主任医师史强告诉现代快报记者,被送到医院时,豪豪已处于休克状态,全身体表78%以上被严重烫伤,脑袋更是水肿如“皮球”,医院当即向家属下了病危通知单。经医护人员全力抢救,暂时保住了孩子性命。史强说,这并不意味着豪豪脱险,5日做手术,“后面风险还很大,而且手术治疗费用也比较高。”

## 巨额治疗费难倒小两口

据闫玲介绍,当初他们小夫妻俩带着对美好生活的憧憬来到常州,打算做点小生意,带着豪豪一起长大。没想到,刚到常州一个多月就发生了这样的悲剧。如今,豪豪的前期治疗费用已耗尽家里积蓄,虽然不断有好心人伸出援手,但相较后期的巨额医疗费,他们依然感觉一筹莫展。

尽管巨额医疗费让一家人犯了难,但作为孩子的母亲,闫玲无论如何也不愿放弃,她想通过现代快报平台向外界求助,希望能有更多的人伸出援手,帮他们渡过难关,救孩子一命。

网友相约抢金店  
“装备齐全”后提前被抓

近日,刘某与王某因抢劫罪(预备)均被溧阳法院一审判决判处有期徒刑1年,并处罚金1000元。

去年10月,刘某、王某通过网上QQ聊天认识之后,两人因经济拮据,预谋实施抢劫金店。王某听刘某说溧阳很多金店,抢劫难度较小,遂专程从外地赶到溧阳和刘某会合。

10月23日下午,两人对抢劫过程再次进行了密谋,并具体分工。随后,刘某骑摩托车带着王某到安徽等地购买了准备作案时使用的雨衣、头盔、手套、砍柴刀、榔头、汽油等物品,并

对摩托车进行喷漆改装颜色。

当装备齐全后,刘某、王某两人于当晚7时许,携带作案工具至溧阳市溧城镇西大街寻找抢劫目标,因西大街金店大且人多而未敢作案。同日晚,刘某、王某在民宿入住后密谋次日到常州市奔牛等地抢劫金店,因形迹可疑,次日早晨两人被公安机关抓获而未敢实施。

法院经审理认为,刘某、王某的行为均已构成抢劫罪(预备),刘某、王某系犯罪预备,可以比照既遂犯从轻、减轻处罚。综上,法院作出判决。

徐兰 刘国庆